
REGULAMIN

Usługodawca ( Sprzedawca ): Ewa Kaniewska
Usługobiorca ( Klient) - każdy podmiot kupujący w sklepie na stronie https://ewwwa-art.pl
Obraz: grafika wektorowa, grafika rastrowa, obraz olejny, obraz akrylowy, obraz akwarelowy, obraz malowany temperą lub fotografia przetworzone na pliki cyfrowe                i dostarczone klientowi w celu wydrukowania.

Plik cyfrowy: dokument elektroniczny w naszym przypadku w postaci pliku graficznego, który został stworzony w wyniku pracy z programami komputerowymi, dający się zapisać,    a następnie odczytać. Zawiera zapisany cyfrowo obraz.

Sklep internetowy: sklep internetowy prowadzony na tej stronie. 

Regulamin świadczenia usług drogą elektroniczną
W sklepie na stronie: https://ewwwa-art.pl można kupić pliki cyfrowe z obrazami przeznaczone wyłącznie do jednokrotnego drukowania.
Zakres uprawnień do wykorzystania obrazu określa Licencja. 
     Klient musi posiadać system teleinformatyczny, który pozwoli mu odtworzyć lub utrwalić  

     treść regulaminu, licencji oraz w bezpieczny i prawidłowy sposób nawiązać kontakt ze 

     sklepem, dokonać płatności i pobrać zakupione pliki cyfrowe z obrazami ( informacje o 

     wielkości plików znajdują się w ich opisie).                                                                                                         

          Niezbędne jest też aktywne konto e-mail.
Klient musi zapoznać się z regulaminem i licencją – przed zawarciem umowy                         o świadczenie usług drogą elektroniczną i potwierdzić w chwili dokonywania zakupu przez Internet, że je akceptuje. 

Klient nie ma prawa dostarczania treści o charakterze bezprawnym

Porozumiewanie się z klientem następuje drogą mailową. Klient ma prawo kontaktować się korzystając z adresu: sklep@ewwwa-art.pl, a usługodawca za pomocą adresu mailowego dobrowolnie przekazanego przez klienta, ( we formularzu podczas zakupu ).

Dostarczenie zakupionych plików cyfrowych z obrazami ( lub pliku cyfrowego z obrazem ) następuje na adres mailowy wskazany przez konsumenta w wypełnionym formularzu i po dokonaniu zapłaty. Usługa ta jest bezpłatna.

Decyzja o dokonaniu zakupu musi być przemyślana, gdyż ze względu na to, że od razu zostaje klientowi przekazany plik cyfrowy z obrazem ( lub pliki ).

 Klient nie może odstąpić od umowy zakupu i dokonać jego zwrotu.       
  Złożenie zamówienia jest tożsame z zawarciem umowy sprzedaży pomiędzy Kupującym             

  a Sprzedawcą.

  Umowa zawierana jest na czas i w celu realizacji zamówienia.

Wybrany do kupienia plik jpg ( pliki ) należy dodać do „koszyka” w Sklepie Internetowym znajdującym się na podstronie OFERTA, a następnie podać niezbędne dane do zrealizowania składanego zamówienia. Zaakceptowanie Regulaminu i Licencji spowoduje złożenie zamówienia i umożliwi Klientowi zapłacenie za plik graficzny ( pliki ) przy wykorzystaniu „szybkiej formy płatności” jaką jest Pay Pal - na konto Sprzedawcy.
Klient ma prawo do reklamacji, jeżeli plik będzie uszkodzony, co uniemożliwi jego wykorzystanie do druku. W tym wypadku klient informuje usługodawcę o zaistniałym fakcie drogą mailową i otrzymuje od niego plik cyfrowy tego samego obrazu. który zakupił. Reklamację składa się na adres mailowy: reklamacja@ewwwa-art.pl. Nie wymaga się specjalnego formularza, a jedynie opisania przez klienta jakiego pliku reklamacja dotyczy      ( nazwa obrazu i jego numer, data dokonania zakupu, opis wady, datę wystąpienia wady,  dane kontaktowe klienta ). Klient nie wysyła pliku do usługodawcy! Reklamacja zostanie rozpatrzona w ciągu 14 dni od otrzymania informacji o niej od kupującego.  Klient wysyła reklamację z adresu e-mail jaki podał w formularzu podczas zakupu plików.                                                          

Gwarancja na plik cyfrowy wynosi 3 miesiące i w tym czasie należy obraz wydrukować.

      Klient ma prawo do skorzystania ze wszystkich możliwych ( sądowych i pozasądowych)  

      sposobów rozpatrywania reklamacji i dochodzenia roszczeń.

      Żadne z postanowień niniejszego regulaminu nie ogranicza uprawnień Konsumenta  

      wynikających z przepisów prawa.
Adres mailowy sklep@ewwwa-art.pl to kontakt z usługodawcą, z którego możesz skorzystać w sprawie świadczenia usług drogą elektroniczna.

Administratorem danych osobowych przekazanych przez Kupującego podczas korzystania ze Sklepu Internetowego jest Sprzedawca.

Dane osobowe Kupującego, przekazane dobrowolnie, przetwarzane są na podstawie umowy                                                        i w celu jej realizacji ( zgodnie z zasadami określonymi w ogólnym rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (EU) o ochronie danych (RODO).                            Szczegółowe informacje dotyczące przetwarzania danych przez Sprzedawcę                         zawiera Polityka Prywatności zamieszczona u dołu strony ( w stopce).

Zastrzegam sobie prawo zmiany powyższego Regulaminu świadczenia usług drogą elektroniczną poprzez opublikowanie jego nowej wersji na tej stronie internetowej.

